

回家路上不想自己背行李,咋办?

办行李托运吧,宠物也能托运

□记者 冯莹雅 李卫超 通讯员 周昊 廉洁 杨德贵

过年回家路上人真多,如果您想轻装出行,那就把行李托运了吧。怎么办托运?宠物能托运吗?对此,记者到中铁快运洛阳站营业部和民航洛阳机场打听过了。

坐火车,行李托运注意这些

中铁快运洛阳站营业部位于洛阳火车站西侧,节假日照常营业,随时提供门到门、站到站的小件行包快运业务,24小时全国客服电话95572。

旅客可凭车票办理一次行李托运。办理托运需要注意:

行李中不得夹带货币、证券、珍贵文物、金银珠宝、档案材料等贵重物品和国家禁止、限制运输的物品、危险品。每件货物的重量不超过50公斤(行李中有残疾人用车时为75公斤),如超重,应分开包装。

办理行李托运手续时的原票及办理包裹托运手续时的领取凭证传真件、收货人身份证复印件,一定要保管好,因为领取行李、包裹时还须出示这些证件。

您还可以在箱、袋内放置一张留有姓名及联系方式的卡片,如发生意外,工作人员可凭此卡联系您。

托运行李并非免费,若行李在50公斤以内,按行李运价计算。超过50公斤的,对超出部分按行李运价加倍计算。托运分为保价运输和不保价运输两种,保价运输的行李、包裹核收保价费。

部分特殊物品,如电脑、玻璃制品、工艺品、酒、化妆品等能办理托运,但对易碎(损)品需中转的不予办理。

工作人员说,电脑等“娇气”的物品最好随身携带,以免因托运造成不必要的损失和纠纷;各种证件最好也随身携带,不要放在托运的行李中,避免因行李丢失而造成损失。

货物的包装应符合国家或运输行业规定的包装标准,不符合标准的,应改善其包装。托运人拒绝改善包装的,车站可以拒绝承运。

坐飞机,行李托运注意这些

据洛阳机场有关负责人介绍,按有关规定,持成人票或儿童票的乘客,每人免费托运行李限额为:头等舱40公斤,公务舱30公斤,经济舱20公斤。行李超重部分按超重公斤数收取逾重行李费,以经济舱票价的1.5%计算,尾数四舍五入。

托运行李单件最大体积不超过40厘米×60厘米×100厘米,单件重量不超过50公斤。不能托运

的物品有货币、有价证券、贵重物品、重要文件、易碎易腐物品、易燃易爆品、有毒物品、放射性物品及其他危险物品。

据民航飞行学院洛阳分院的工作人员介绍,酒类和单瓶容量超过100毫升的液态物品必须托运。酒物品度数应在70度以下且包装完好,每人托运数量不超过4瓶,单瓶容量不超过500毫升。如果托运数量较大,需办理货运。

宠物也能托运

据了解,宠物也能托运,乘坐飞机和火车,托运行物有不同的规定。

中铁快运洛阳站营业部工作人员说,乘坐火车托运行物有以下规定:所托运行物必须有动物检疫证明,办理中途需要饲养的动物托运行时,必须派人押运。

托运前要先向中铁运输部门询问可以运送宠物的车次。为防止宠物携带病菌或误伤他人,故托运行物的必须是直达车次,且必须由宠物的主人同车陪同。

乘坐飞机托运行物有以下规定:如需托运行物,需提前与机场联系,经机场与航空公司协调,确认是有氧仓承运后,需提供动物检疫证明,将宠物放在适于托运的笼子里,并将笼子捆扎结实,方可托运。

这个龙年,中国首个试管婴儿诞生



- 这个龙年,蒋经国逝世
- 这个龙年,王朔4部作品被搬上银幕
- 这个龙年,两伊战争结束
- 这个龙年,洛阳广百大楼开业

□记者 孟国庆

今年1月13日,“台湾大选”前夕,“总统候选人”马英九和宋楚瑜专程赴头寮拜谒蒋经国墓。

1988年,蒋经国因病逝世,结束了蒋家王朝在台湾的统治。蒋经国在父亲蒋介石去世后掌握权力。在他的带领下,台湾大刀阔斧地完成了十大建设,成为“亚洲四小龙”之一,他为台湾民主及经济的发展奠定重要基石。

1988年让人瞩目的还有一个叫郑萌珠的婴儿。当年3月10日8时56分,郑萌珠在北京大学第三医院诞生,出生时体重3900克,身长52厘米。

这个婴儿的母亲郑桂珍是甘肃省礼县一个普通的农村民办教师,父亲左长林是郑家的上门女婿。郑萌珠之所以被“围观”,只因她是中国第一个试管婴儿。

实际上,当时的人们对试管婴儿不太了解,只是简单地认为其是“在试管中长大的婴儿”。相关伦理争论自不必说,但这种争论没有阻碍试管婴儿技术的发展。至今,无数家庭因

为这项由生殖医学专家张丽珠教授突破的技术受益。

1988年,人们争论的还有张艺谋的电影《红高粱》,这部电影获得东京电影节大奖。但在国内,不少人认为张艺谋在电影中展现中国的落后和丑陋,迎合外国人趣味。

《红高粱》虽然标志着中国电影的复兴,张艺谋的风头却被王朔盖过——这个语言风格鲜明的作家有4部作品在这一年被搬上银幕,以至于文学界、电影界、评论界不约而同地称1988年为“王朔年”。

这一年,伊朗和伊拉克这两个伊斯兰兄弟终于消停了:1988年8月20日,持续了8年的两伊战争结束。战争的起因是伊拉克总统萨达姆·侯赛因试图完全控制位于波斯湾西北部的阿拉伯河,该水道是这两个国家重要的石油出口通道。美国为萨达姆提供武装并支持其向这

一有争议的地区发动进攻,试图以此遏制刚刚通过革命上台并强烈反美的伊朗政权。

两伊战争就是一场消耗战,8年中,两国军费开支和经济损失总计达6000亿美元,交战双方人员伤亡148万人,最终也没分出胜负。

出自洛阳的歌手程琳在1988年登上了春晚的舞台,演唱了《思念到永远》。但最为洛阳人所津津乐道的是当年4月14日广州市场百货大楼开业。广百大楼内设电动扶梯,是当时洛阳最大的百货商场;开业12天后,主楼顶端建有全省第一家旋转观光厅的旋宫大厦试营业。

当人们准备挥手告别1988年的时候,当年12月21日,泛美航空103号班机在苏格兰边境小镇洛克比上空爆炸,270人罹难。这次炸弹袭击被视为一次对美国象征的袭击,是“911事件”发生前最严重的恐怖活动。

讣告



张立刚,山东博山人,因病于2012年1月19日仙逝,享年92岁。1937年参加抗日武装,自此戎马征战,屡建功勋。1951年调任刚成立之东北装甲兵司令部,1961年从驻洛装甲兵6103部队转业,参与组建洛阳市粮食局,任局长兼党委书记,1981年7月从市财政局离休。

定于2012年1月28日(正月初六)8时30分在洛阳殡仪馆万安厅举行遗体告别仪式,敬请转告。

子女:张卫 于健 张晓平 吴澄
张磊 胡靖梅 张峰 陈白兰
哀告

您好,110
NIN HAO
值班记者 冯莹雅

安全第一 服务第一
110指定开(换)锁
专配汽车芯片钥匙 遥控器
64444444



3人深夜放鞭炮 点着路边复印店

城市表情 忧



紧挨着门的一台复印机被烧坏。

□见习记者 山军伟 文/图

市民来电:昨日,市民齐先生来电称,他在老城北大街开的复印店被人在夜里放鞭炮点着了。

还原现场:20日1时许,正在家睡觉的齐先生被一阵电话铃声惊醒。复印店的邻居打电话告诉他,他的复印店着火了。

齐先生赶到现场时,发现火已被邻居扑灭,现场一片狼藉。复印店的玻璃门碎了一半,店内满是浓烟,地上布满了物体燃烧后留下的黑色残渣。

帮齐先生灭火的杜先生是马路对面一家饭店的值班经理。杜先生称,20日1时许,他和同事正准备关

门回家,听到门外马路上传来鞭炮响声。过了一会儿,他发现齐先生开的复印店着火了。他赶紧和同事各拿一个灭火器冲过去将火扑灭。

齐先生的妻子在清扫店内垃圾时,发现了一个断成两截的土黄色炮筒,上面印有“花双响”三字。罪魁祸首是它吗?为查明着火原因,昨日8时30分,齐先生到老城派出所查看了那夜里北大街的监控录像。监控录像显示,20日1时许,3名年轻人沿着齐先生的复印店门前的人行道前行,边走边随手扔出点着的鞭炮。

老城派出所民警正在调查此案。
(王女士获线索奖80元券)



外地男流落街头 警民联手相助

城市表情 赞

□记者 谢磊

市民来电:19日21时30分许,一个衣衫褴褛的男子在位于高铁龙门站附近的商屯村徘徊。该男子告诉村民,他身上仅有的300多元钱刚被朋友骗走,自己又饿又冷。村民见其可怜,不仅送来食物,还拿来白酒供他驱寒,还有热心村民帮其拨打110求助。

还原现场:19日21时50分许,洛龙派出所民警闫保安和同事赶到现场。据民警了解,该男子今年40岁,家在开封尉氏,如今在

洛阳打零工,平时住在每晚10元钱房费的小旅店里。

闫保安和同事在该男子随身携带的一个包里找到了几十本黄历。男子表示,当日与他一起卖黄历的一名男子向他借钱买高铁火车票回家,在拿走他身上仅有的350元钱后便一去不回。身无分文的他饿着肚子一路走到了商屯村,幸亏遇到了好心的村民。

最后,见该男子无处可去,大家便凑了些钱帮他在二郎庙村找了个旅馆,让他先住下,大家再商量如何送他回家。